

Megbízási szerződés

amely létrejött,
egyrésről a

VPE Vasúti Pályakapacitás – elosztó Korlátolt Felelősségű Társaság
(továbbiakban: VPE Kft.)

Székhely: 1054 Budapest V. Bajcsy – Zsilinszky út 48,

Adószám: 13239990-2-41,

Cégjegyzékszám: 01-09-725271

Bankszámlaszám: 10918001-00000039-75760007

Képviseli: Pákozdi István

mint megbízó (továbbiakban: Megbízó),

másrésről a

PEGACONSULT Kft.

Adószáma: 12903412-2-43

Cégjegyzékszám: 01-09-709171

Székhelye: 1093 Budapest, IX. kerület, Közraktár utca 24.

A szerződésben foglaltak elvégzésére kijelölt PEGACONSULT Kft. munkatárs Bősze Domonkos,

mint megbízott (továbbiakban: Megbízott) között az alábbi feltételek mellett:

A szerződés magában foglalja a tevékenység leírását, teljesítésének módját, határidejét, a teljesítésért járó összeget, a felek együttműködését, a vitás ügyek rendezését, valamint a záró rendelkezést.

1. A szerződés tárgya:

Megbízott részvétele a TAF TSI-vel összefüggésben szervezett Megbízó által megjelölt nemzetközi szakmai találkozók (munkacsoportokban), az adott egyeztetésen megfogalmazott szakmai elvárások, javaslatok VPE Kft. felé történő közvetítése.

A TAF TSI-nek és ajánlásainak magyarországi gyakorlatba történő átültetésére, gyakorlati megvalósítására szóló előzetes tervek kidolgozása Megbízott által. Megbízott teljes körű TAF TSI szakértői támogatást biztosít a magyarországi nyílt hozzáférésű vasútvonalakkal kapcsolatban.

Megbízott részvétele a TAF TSI nemzetközi stratégiájának megvalósításában, mely meghatározza azokat a szakaszokat, amelyek szükségesek ahhoz, hogy az információkezelés jelenlegi, felaprózott nemzeti megközelítésétől el lehessen jutni az Európai Unió teljes vasúti hálózatán keresztül, probléma nélkül zajló információcseréhez.

2. Teljesítés módja:

- 2.1. A Megbízott a Megbízó egyedi írásbeli felkérésére köteles a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott körbe tartozó feladatokat ellátni a Megbízó által az egyedi felkérésben megjelölt módon és határidő alatt. Amennyiben valamely feladathoz kapcsolódóan a Megbízó külön határidőt nem állapít meg, úgy a Megbízott az érintett feladatot ésszerű határidőn belül a Megbízó érdekeire való fokozott figyelemmel köteles ellátni.

Valamennyi feladat vonatkozásában- Megbízó eltérő előzetes, írásbeli rendelkezése hiányában – a teljesítés írásbeli követelményhez kötött.

Megbízott a jelen szerződés teljesítése során saját eszközeinek használatára köteles. Megbízó azonban vállalja, hogy Megbízott részére a VPE Kft. helyiségében egy számítógépet biztosít, melyen keresztül a szükséges adatátadások mindkét fél irányában, elektronikusan is megtörténhetnek.

2.2. Megbízó a Megbízott feladatának elvégzéséhez szükséges, Megbízott által megjelölt dokumentációkat, információkat a Megbízott rendelkezésére bocsátja.

2.3. Megbízott jogosult a szerződés teljesítésébe- a feladat ellátásához szükséges, kellő tapasztalattal, megfelelő szakképzettséggel rendelkező- közreműködőt bevonni.

3. A megbízás időtartama:

A megbízási szerződés határozott időre, 2009. január 01–jétől 2009. december 31–ig terjedő időtartamra jött létre.

4. A tevékenységért járó díj:

Megbízottat 130.000,- Ft/szakértői nap + ÁFA díjazás illeti meg, mely magában foglalja a Megbízott által esetlegesen igénybevett közreműködő díjazását is. Felek rögzítik, hogy szakértői napnak 8 óra munkavégzés minősül, azzal, hogy a tárgyhónapban teljesített munkaórák egybeszámításra kerülnek és az összesített munkaórák alapján kerül megállapításra a Felek által a tárgyhónapban teljesített- megbízói díjszámítás alapját képező- szakértői napok száma. Felek rögzítik, hogy a havi megbízói díj számítása során a Megbízott által az adott hónapban a feladat ellátásával kapcsolatban elszámolható legkisebb egység a fél szakértői nap (4 óra).

Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy a – Felek előzetes, külön írásbeli megállapodása hiányában – a munkavégzéshez szükséges utazás, várakozás, szállodai tartózkodás, stb. időtartamára a Megbízott nem jogosult díjazásra, ezen időtartamok nem kerülnek figyelembevételre a tárgyhónapban teljesített munkaórák, szakértői napok elszámolása során.

Rey Paq

K2

Felek megállapodnak, hogy a Megbízott köteles a tárgyhónapban teljesített munkaóráiról tételes kimutatást készíteni, feltüntetve azon a Megbízó által kért adatokat, külön kérés hiányában legalább a munkavégzés napját, helyét, az elvégzett munka pontos leírását, kezdő és záró időpontját és a munka időtartamát. A tárgyhónapra vonatkozó munkaidő kimutatást Megbízott a tárgyhónapot követő hónap első munkanapján köteles átadni a Megbízó részére. A munkaidő kimutatás a Megbízó által kiadandó teljesítésigazolás alapjául szolgál, azzal, hogy Megbízó jogosult a munkaidő kimutatásban foglaltakat felülvizsgálni.

A szerződés 1.1. pontjában részletezett feladatok ellátását Megbízottnak úgy kell megszerveznie, hogy a szerződés időtartama alatt ne haladja meg a 8.000.000,- Ft+ ÁFA megbízási díj mértékét (a továbbiakban: Teljes maximális megbízási díjösszeg).

A szerződésben meghatározott Teljes maximális megbízási díjösszeg elérése esetén is köteles a megbízott a megbízási szerződés szerinti feladatokat ellátni, ebben az esetben azonban már további díjazásra a jelen szerződés szerinti feladatainak ellátásáért nem tarthat igényt.

A 4. pont első bekezdésében rögzített megbízási díj számlázására a Megbízott a Megbízó által a 2.1 pont alapján megjelölt tevékenységek szerződésszerű ellátása esetén, a vonatkozó, Megbízó által aláírt teljesítésigazolás alapján havonta, a tárgyhónapot követően utólag jogosult. Megbízó a teljesítésigazolást – a feltételek fennállása esetén- a tárgyhónap utolsó napját követő öt napon belül köteles kiadni. A Megbízó által kiadott teljesítésigazolás a számlázás alapidokumentuma.

A megbízási díjak magukba foglalják a Megbízott tevékenységére tekintettel esetlegesen fizetendő valamennyi adó és járulék összegét is. A Megbízott a megbízási díjon túl- előzetes engedélyezéshez kötötten- igényt tarthat egyéb, dologi (különösen utazással kapcsolatban felmerülő) költségei megtérítésére. A dologi költségek megtérítésének módjáról, az elszámoláshoz szükséges, elfogadott dokumentumokról az előzetes engedélyben kell Megbízónak és Megbízottnak megállapodni. A jelen bekezdés szerinti, Megbízó általi előzetes engedélyezés hiányában a Megbízott költségeit és készkiadásait maga köteles viselni.

A Megbízó a számlát a kézhezvételtől számított 8 napon belül átutalás útján egyenlíti ki.

5. A Megbízott felelőssége:

Amennyiben a Megbízott írásbeli felszólítás ellenére, nem vagy nem megfelelően látja el a szerződésben vállalt kötelezettségeit, a Megbízó- a Ptk. – ban rögzített egyéb jogai teljes körű érvényesíthetősége mellett – jogosult a szerződést rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal felmondani.

Handwritten signature

Handwritten mark 3

A Megbízott szavatolja, hogy a jelen szerződésben rögzített feladatok ellátásához esetlegesen szükséges valamennyi szakképesítéssel rendelkezik.

A Megbízott szavatolja, hogy az általa elkészített dokumentumokban leírtak megfelelnek a hatályos jogszabályi és hatósági előírásoknak. A tevékenységével összefüggő esetleges hiányosságokból, ideértve különösen, de nem kizárólag a nem megfelelő szabályozásokból eredő Megbízót ért kárért felelősséggel tartozik.

Megbízott az általa esetlegesen igénybevett közreműködőért teljes körű felelősséggel tartozik.

Megbízott köteles a jelen szerződés teljesítése során a Megbízóval, a feladat ellátásával, munkavállalóival összefüggésben tudomására jutott adatokat, információkat bizalmasan kezelni, így különösen azokat nem hozhatja nyilvánosságra, illetve- kivéve amennyiben jogszabály kötelező jelleggel eltérően rendelkezik- semmilyen formában nem teheti harmadik személy részére hozzáférhetővé. Jelen bekezdésben foglaltak nem vonatkoznak a szerződés teljesítése érdekében a Megbízott által igénybevett közreműködő részére átadandó adatokra azzal, hogy a Megbízott köteles biztosítani a jelen szerződés titoktartási rendelkezéseinek közreműködő által történő betartását.

6. Felek megállapodnak, hogy amennyiben a Megbízottnak- ideértve a Megbízott által esetlegesen igénybe vett közreműködőt is – a jelen megbízási szerződésben rögzített feladatai ellátásával összefüggésben bármilyen, szerzői jogi védelem alá eső alkotása keletkezik, úgy annak kizárólagos, időben és területileg korlátlan, teljes körű felhasználási joga Megbízót illeti meg. Felek rögzítik, hogy a korlátlan felhasználási jog ellenértékét a jelen szerződés 4. pontja szerinti megbízási díj magában foglalja.

7. A felek együttműködése:

A szerződésben vállalt feladatok teljesítése érdekében a felek kötelesek együttműködni. Ennek érdekében kötelesek egymást maradéktalanul értesíteni az érdekkörükben felmerülő minden olyan lényeges körülményről, amely a teljesítést elősegíti, illetve akadályozza. Mindkét fél fenntartja azt a jogát, hogy javaslattal él a szerződésben foglaltakkal kapcsolatban.

8. Vitás ügyek rendezése:

A Megbízó és a Megbízott kölcsönösen törekszik arra, hogy a jelen tevékenységből eredő esetleges vitás kérdéseket elsősorban kölcsönös megegyezés útján tisztázza.

El Tá

dt 4

Az el nem kerülhető jogviták eldöntésére a szerződő felek a Pesti Központi Kerületi Bíróság vagy – értékhatártól függően- a Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességét ismerik el. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. rendelkezései az irányadók.

9. Záró rendelkezés

A jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba, azzal, hogy rendelkezéseit a Felek 2009. január 1. napjától kell alkalmazni.

Szerződő Felek rögzítik, hogy ha a jelen szerződés bármely rendelkezése érvénytelenné válik, az ilyen érvénytelenség nem befolyásolja az érvényességét a jelen szerződés bármely más rendelkezésének. Ha a jelen szerződés bármely rendelkezése, vagy annak bármely része érvénytelennek vagy végre nem hajthatónak minősül, a Felek kötelesek megtenni minden intézkedést és cselekményt, abból a célból, hogy a lehető legnagyobb mértékig elérjék ugyanazt a gazdasági- pénzügyi hatást és/vagy megvalósítsák ugyanazt a célt, amit az érvénytelen vagy végre nem hajtható rendelkezés vagy annak vonatkozó része elérni és/vagy megvalósítani kívánt.

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés módosítása és kiegészítése kizárólag akkor érvényes, ha írásban történik, „szerződésmódosítás”, illetőleg „kiegészítés” megnevezéssel.

Jelen szerződést a Felek- mint akaratukkal mindenben megegyezőt- elolvasás és közös értelmezés után jóváhagyólag írják alá.

Budapest, 2009. 02. 26.

Palkovics
.....
VPE
Vasúti Pályakapacitás-elosztó Kft.
1054 Budapest, Bajcsy-Zs. út 48.
Adószám: 13239990-2-41
Cg.01-09-725271

VPE Kft.

Megbízó

PEGACONSULT KFT.
1093 Budapest
Kőzraktár u. 24.
Adószám: 12903412-2-43
.....

Pegaconsult Kft.

Megbízott

622